

上车就到医院 下车即进诊室

滨医附院医疗健康公交专线正式运行

滨州8月24日讯 为持续改善人民群众看病就医感受,缓解群众停车难题,进一步缩短就医群众入院等候时间,8月23日,滨州医学院附属医院与滨州交通运输集团签署合作协议,开通直达医院的医疗健康公交专线,将为广大患者往返滨州各县区及其他城市提供定制化出行服务,实现就诊群众上车就到医院,下车即进诊室。

签约仪式上,滨医附院党委书记赵景刚代表医院对滨州交通运输集团长期以来对医院的支持与信任表示感谢,并简要介绍了医院的基本情况。他希望双方发挥各自优势,充分运用开放创新理念、“互联网”思维和“医疗+交通”的模式推动多领域务实合作,持续落实医疗惠民、交通惠民工作举措。他表示,双方将结合“我为群众办实事”工作举措,在转运服务、健康服务、业务互惠等方面开展深度合作,全面推进合作项目落地生根。以此次合作为契机,主动创新“医+行”工作机制,高

水平推动相关项目建设,全力破解就医“停车难”。

滨州交通运输集团充分利用众多的场站、完善的客运班线和密集的公共交通网络、巨大的客流量等优势,与滨州医学院附属医院携手在健康医疗专线、非急救转运服务、就医公交线路优化、公务出行、业务医疗健康宣传推广、预约网络平台对接及信息互通、员工健康管理、业务互惠、康养一体化及医疗健康研学等方面开展全方位、深层次的合作。双方相互促进,共同发展,全力推进滨州市“医疗+交通”服务模式的健康发展和优化提升。

根据协议,滨州交通运输集团提供如下服务:开通直达城际公交,配备专业车辆,增加班次,在医院南门设立专用停车位,为来滨医附院就诊患者提供往返阳信、无棣、沾化、邹平、博兴、利津汽车站,姜楼镇政府、魏集旅游古镇等地及东营、淄博部分县市区的出行服务;为特殊患者提供非急救转运服务,点对点,门对门;为医



滨医附院医疗健康公交专线正式运行。

院职工提供专业规范的公务出行服务,一对一客服调度,多种类型车辆调派以及高铁、飞机票预定、公务考察团的设计和全程服务等,且保证及时到位、价格优惠;同时,还通过线上线下的资源渠道进行健康知识、就医预约等知

识宣讲,为就诊群众提供上车就到医院,下车即进诊室的便利交通服务,切实护佑区域百姓的身体健康。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹 蒋芳芳

联合执法关停 无证照汽修门店

滨州8月24日讯 8月22日,滨城区市西街道城管中队配合市西环保所对辖区内的汽车维修门店进行执法检查。

当天,双方共检查19家汽车维修门店。这些门店中,办理有工商执照和《道路运输经营许可证》的2家,有工商执照、无《道路运输经营许可证》的16家,另有1家一直处于关门停业状态。其中,设有烤漆房、经营喷漆业务的5家门店均未办理《道路经营许可证》。

为此,执法人员现场对商户进行了政策法规宣传,要求未办理相关证照的门店立即停止营业,在未取得合法经营资质前不得从事经营活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

滨州市城管推进市暂管区城市品质提升百日行动 专项检查观摩园林绿化养护区域

滨州8月24日讯 为扎实推进市暂管区城市品质提升百日行动,近日,滨州市城市管理局组织开展了现场观摩会,对市暂管区的部分园林绿化养护区域进行了专项检查观摩。

当天上午,与会人员先后观摩了16处道路、公园绿化养护区域。观摩现场亮点纷呈,渤海十八路绿化景观带、南新开河公园、

新立河公园、植物园,管理养护精细,景观效果显著。同时,针对在观摩中发现的苗木修剪、除草及枯树死枝清理不及时等问题,相关负责人现场提出整改方案,要求片区负责人及养护企业举一反三,及时对照整改。

相关负责人要求,片区负责人要按照百日提升行动方案要求,加强监督巡查,扎扎实实做好

养护管理工作。养护企业要增强责任心,转变养护理念,建立长效管理机制,确保落实绿化养护精细化管理要求。

市城管局党组书记、局长王成表示,自开展百日提升行动已有50余天,管理工作有了一定提升,但离目标还有很大的差距。通过本次观摩会,希望管护企业之间要相互借鉴学习,相互找差

距,对观摩活动中发现的问题迅速整改。

滨州市城市管理局接下来将定期组织开展城市品质提升百日行动观摩会,并制定园林绿化精细化养护考核办法,切实提升城市精细化管理水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 尹树芳

滨城区梁才街道 专项整治扬尘

滨州8月24日讯 8月22日,滨城区梁才街道办事处启动扬尘专项整治行动。

梁才街道制定污染防治攻坚战工作计划,形成项目清单,分解落实任务,明确时间节点,确保按照进度完成扬尘防治各项工作。

梁才街道要求建筑工地各参建单位严格落实建筑工地封闭施工措施,有效覆盖现场裸土及物料堆场,综合运用喷淋降尘系统及移动洒水设施等抑尘措施,有效压降扬尘污染。

梁才街道对裸露土地采用密闭网进行覆盖,覆盖面积3600平方米。街道城管采取“常态化日常监督检查+专项整治”工作模式,并通过建立“全天候”监管机制,实现区域内在建项目全覆盖管控。在工程建设管理过程中对标检查,发现问题并立即督促整改。同时,持续开展扬尘防控夜间巡查,强化对扬尘管控薄弱环节的监管。

下一步,梁才街道将持续强化扬尘治理宣传,压紧压实扬尘治理责任,创新扬尘治理工作机制,加强日常监管,将扬尘治理作为常态化工作来抓。对扬尘治理不到位的违法违规行将加大处罚力度,确保辖区内清理整治工作取得实效,切实提升扬尘治理水平和能力。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 高吉乐

滨州市博物馆入选省级中小学生研学基地

滨州8月24日讯 近日,山东省教育厅联合省发改委、省文化和旅游厅等12部门对第三批省级中小学生研学基地进行了评审,滨州市博物馆成功入选。此次评选活动全省16个地级市的相关单位积极参与申报,通过专家组评审,经公示和相关核查,最终评选出77家符合条件的单位。

滨州市博物馆成立于2015年2月,是一家集教育、陈列、收藏、征集、研究于一体的地市级综合性博物馆,是展示滨州历史文化的一个重要窗口和阵地。

自开放至今,累计接待观众近百万人次,举办展览40余场、社教活动900余场次,接待团体700多个,免费讲解600余场次。先后被授予“山东省省级文明单位”“山东省科普教育基地”“滨州市关心下一代教育基地”“首批滨州市中小学生研学实践教育基地”“全市爱国主义教育基地”等荣誉称号。2020年获评国家二级博物馆、国家AAA级景区。

滨州市博物馆作为文化资源空间和教育活动场所,设计研发“寒、暑期博学荟”研学项目,整合了全市优质资源,打造了一流师资队伍,在丰富博物馆社会教育职能的同时,加深学子与厚重历史和高雅艺术的亲近感,增加对集体生活方式和社会公共场馆的切身体验。

该项目荣获山东省总工会、省新旧动能办、省人力资源和社会保障厅、省文化和旅游厅、省精品旅游促进会主办的“2020首届山东省研学旅行创新路线设计大赛”三等奖。2021年,该项目获评山东省文化和旅游厅组织开展的“第四届全省博物馆十佳社会教育案例”,在全省范围内推介、推广。

下一步,滨州市博物馆将组织开展更加丰富多彩的研学实践教育活动,提高中小学生的社会责任感、创新精神和实践能力,促进学生德智体美劳全面发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 于倩倩

实现一网通办、全程网办、全省通办

滨州完成首笔不动产登记“异地代收代办”业务

滨州8月24日讯 为进一步便民利企、持续优化营商环境,积极贯彻落实山东省不动产登记“跨省通办”“全省通办”“异地代收代办服务”工作要求,滨州市会同日照市不动产登记部门,于近日联合完成了首笔不动产登记“异地代收代办”业务,实现一网通办、全程网办、全省通办。

申请办理此次不动产抵押登记的双方都在日照市,不动产位于滨州市。抵押权人中国银行股份有限公司日照分行与抵押人共同在日照市不动产登记大厅通过滨州市不动产登记“一网通办”便民服务平台发起抵押登记申请。滨州市不动产登记工作人员全程视频连线,指导系统操作,完成了

申请、签字程序,提交材料信息至滨州市不动产登记中心。滨州市接收信息、对业务进行审核通过后,申请人直接领取电子不动产登记证明,全程只用15分钟。

今年5月1日滨州市不动产登记中心实现了不动产抵押解押业务“全程网办”,无论何处的

金融机构办理滨州市本级的不动产抵押业务均可以通过滨州市不动产登记“一网通办”便民服务平台全程网办,不再受地域限制。截至目前,通过网上办理抵押登记2698笔,抵押权注销登记3195笔。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 侯彩霞